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(1) yR @i5¥

(2) y@isH

(3) -y

(4) y/R 5w

ROUGH WORK
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Question :60
ue Ald-] Gelge
(1) ALzl

2 =u
(3) wmel

(4) el By

ROUGH WORK
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Answer :

Q-31:|1Q-32: | Q-33: | Q-34: | Q-35: | Q-36: | Q-37: | Q-38: | Q-39: | Q-40:
1 3 2 4 3 3 2 3 4 3
Q-41: | Q-42: | Q-43: | Q-44: | Q-45: | Q-46: | Q-47: | Q-48: | Q-49: | Q-50:
2 2 3 4 1 1 1 4 2 3
Q-51: | Q-52: | Q-53: | Q-54: | Q-55: | Q-56: | Q-57: | Q-58: | Q-59: | Q-60:
1 4 4 3 2 3 4 2 2 1

ROUGH WORK



Question :61

o f: RSR & fx)=—Y _, x e R g2l
1+x2

eyl (A8 ¢l dl £l [CRar
8.

0wl

(2) R-[-L1]
@) (-L1)-{0}

T 4 4
@) {‘5*5}

ROUGH WORK
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Question :62

ad (gaid wllsel 8132+ ky +256=0 o @5
qreilEls ofler oflea ollov-il uA vz €4, ol k -l
(Eud 8.

(1) —300

(2) 100

(3) 144

4) -8l

ROUGH WORK
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Question :63

1. x+i :
nﬂ(—z—gl] =%(i=ﬁ}wﬂ1x*ﬂ¢l

y A alrdlas dval ¢y, dl y-x

1) 91
2 85
@) -91
4 -85

ROUGH WORK
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Question :64

| 0 2q r
P q -r
P q
€, dl [pl =

qrly A= 8. sl AAT = I,

(1)

(2)

(3)

(4)

S &= s -

ROUGH WORK
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Question :65

sd H2u wlsel Held

2x+2y+3z=a

3x—y+5z=b

x—3y+2z=c

sl a, b, ¢ YAz ARdlEs Wil 8, A s
ol ay Gia ¢l dl:

(1) b+c—a=0

(2) b—c+a=0

(3) b—c—a=0

(4 a+b+c=0

ROUGH WORK
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Question :66

P 3

[? 5 ;]ﬂ Al [guel Bdzerl HEdE wizieR

5670 =AM adl x Al ardlds Budi-l szl
8.

(1)

(2)

3

()

o0 O o= O

ROUGH WORK
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Question :67

URls a,, a,, ..., ayy @ ¥Rl Al (G.P.)

5, A B =25 gu, QA 29
aj an

1) 269

(2) 469

& &

4 5

ROUGH WORK
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Question :68
s trt UELSULYTL D5 Dirid HHRLTR AL Hreuol

27 "
3 4 crll UELAL Brlel M2 T S, dl =il

A1l A, 2Rl 8.

(1)

O O

(2)

3)

(4)

Win W=

ROUGH WORK
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Question :69

s (st d-ll A eusy@ildl denguilAl el
x 2l oy A ellsgil «| dendilAl 2eusR i 9.
a2~ 2=y, sedi ¢ A 24 Bistewl Al euey-l
dend €, ol 2 Fstel ukBsea

8.

wln’

(1)

Si-

(2)

(3)

W H-#'
m T—

@ 3V

(&)

ROUGH WORK
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Question :70
r -l 5§ By w2

WAL AC G AC s A

o +20C,0C, HeetH AA )

(1)
(2)
3)
4)

11
15
10
20

ROUGH WORK
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Question :71

ot [or] @ x &l wlledl B x A 23 R Yeilsl
Alel Alel yeuls gaie dl
| tan(m sin” x)+ [|1| - 5111{1[1])]2 +

lim 3

x—=0 X

(1)  ©oRIR 7 .

(2)  eRIR 0 9.

(3) “RIR w+1 B.
@) -« 2Rt A2l

ROUGH WORK
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Question :72

od xlog, (log, x) = x2+y? =4 (y>0) €W, dl

-n'y
x=¢ ¥l 7 i
. (2e-1)
1) 2\ d+e?

e

@ Jare?
. (142¢)
) 2 N 4+¢?
X (1+2¢)
@) '\||4+i.’2

ROUGH WORK
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Question :73
| ~1, —2<x<0
arls f(x)= { 4 2

=1 s xsd

()= |[f@P£(]) 8. Al 2z (—2,2) u
g

(1)  cid 2l

(2) s [ 20 sl 2

3) A [Ciguil 2w Esa-lx -2l

4) e (G5l 2o [Csaddla ©.

ROUGH WORK
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Question :74
ael S={xeR:x2+3ﬂ£11:r} vz [Bdy

flx)=3x3—18x2+27x—40 -l ¢ [Eud

8.
1 122
@ -1z
(G 222
@ -222

ROUGH WORK
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Question : 75
A1y Al urig 53 Yeuls m 2 (B8 Ax) w2

Ga. 1-x°
3

sl C »l Wsdddl 2a0ls ¢ld, dl
(A(x))™ =

dx=A{x}[ 1 -xz)m+c.

(1)

9y
—1
(2) 3.1,3
. -1
i
(4)

ROUGH WORK
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Question : 76

p
- Sinzx r

ws@a =79 4 Bua

LE

-

8.

(sl [x] =t x &l Al 248 x - 3 A
yellsk =izl Hezl yells sl 8.)

(1) 4-sin4
& 0

(B) 4

(4) sin4

ROUGH WORK
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Question 77

95 x2=4y i 20l x =4y — 2 945 2T UEU
s (Al 2sud) 8.

(1)
(2)
3)

4)

@I el @O e|w

ROUGH WORK
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Question : 78

s y(x) 2L [Ase welse

dy 2x +1
=L 4
&

—21' = 5,
: Jy=€ ;x>0 Al B34

2 . g ..
S, sil y(1) = e 2 dl

2) = log, 2

(1) y(log, r

(2 y(log, 2)=log, 4
(3)  y(x) 2 (0, 1) 4l uzd Qe ©.

4)  y) @LG 1) i szd [Qhd .

ROUGH WORK
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Question : 79

Wit Bsral sou A ol 2isedlsant (0, 1) #i
(0, —1) [t w210 68 B, 2A3i-HL 245 Aol
(15 (0, 1) 2ud1n -l 2usls, ollea adniil sguiell
VAR WY B, dl B Adoil-l Srgl 923 iz

9.
1) 242
@ 1
3) _
@ 2

ROUGH WORK
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Question :80

Wi x+2y=1 2 AHElA A 24 B (G521 wa

-

8. A, B #iA Glog wisll 245 adn gkd .
dl A it B &l 2L adont Gorfeigt el 2uais-l

Aol BRIl 1440 8.
1) 45

(2) %

B 245

(4) %

ROUGH WORK
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Question :81

a0{l GliogAl AHIEIA HHIAR €l Al A5 AR,
adn x2+y2 — 6x + 8y —103=0 i »iPld 8.
dl Gofeigall 2 sl 2l Aws- RiRUGE
Bk 8.

(1) 6

2 Ja
@) 13
@ 37

ROUGH WORK
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Question :82

Yoy =4y o wildadd xy=2 -l @3
A el wellszel 8,

(1) x-2y+4=0

(2 x+y+1=0

(3) 4x+2y+1=0

4) x+2y+4=0

ROUGH WORK
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Question :83

sd Gluady x2+2y2=2 -4l AR RrifGgi
[Rretn cx [Sgil 2uoim 242ist ezl »us
dl 24 sl AHElL 42 2dEd SeHl
weu[Cig il 945 W2 294 9.

(1) 252 4yz B

A 1
+ =1
@ 227232
il 2
x Yy
N 4=
(3) > T4
2 2
x ¥y o
@ =+L =1

ROUGH WORK
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Question :84
(G521l (0, —1, 0) =i (0,0, 1) M2l vR L

™ = =
2 WAL y—z+5=0 A& 7 el et

AU dd-iL edernL [B5 2petiazl 8.
D V2,1, 1

@ 243,1,-1

3 2-11

4 2,42,-2

ROUGH WORK
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Question :85

x-3 _y+2  z-1
2 -1 3
dMer HHAd 2x + 3y —2=5 Wil d-l H&uA
Al HHdd, 2L R W &4 (G5 @ud 97
1 © -22)
@ (20 -2
3 (220
@ (-222

EL

ROUGH WORK
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Question :86

-+ A P A el

A a=i+2j+4k, b=i+A

M M

j+4k 2t

-3 M A

c=2i+4j+(02-1) k @ uuadlu ulkil

€1, ol gz ulku ?x G
(1) —10?—5?
@ -14i-5]
(3 -10i+5]

F4Y i
4)  -14i+5j

ROUGH WORK
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Question :87
30 il HiEl ucds AL ykewn o 2udis

52dl; 10 “Rq@iEl ucds+ ukeun % —d,
- : i
10 scilul deds+ wkeuw 5 el cusl-l 10
- o 1 - - -
Rl Ueds-| wkeun 5+ d ety o
. - d e =
2l kel wledl + [Rarel 3 o d
dj=

(1)
)

3)

mlml N|&I Nb

#)

ROUGH WORK
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Question :88
ae {1, 2, ..., 11) wizl A yeilst wekes Ud
YHE Sl 2 B, od W udd HeaiiiHl
HRAO 7 8 A 2N €1, ol 4L et AL

47 €1 -l 2idl Heus- 8.
2

1 3

g A

@ 3

g 32

G 3

5 L

@ 3

ROUGH WORK


Kakadiya
Rectangle


Question :89

URLE  f () = i-(sh\kx + cos® x) sl

k=103 .. B
fi@)—fox) A Bua

(1)

(2)

&)

4)

1

12

._|||'
P | =

dl Ucds xy e R A2
8.

ROUGH WORK
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Question :90

cﬁqﬂﬂﬁﬂ%ﬁpnqwrﬂﬂrﬁ@m, dl
Al U5l 54 Qe Fewcd 87

(1) par

(2) pvr

3) (par)=>(pvr)

@) (pvr)—-(par)

ROUGH WORK
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Answer :

Q-61:|Q-62: | Q-63: | Q-64: | Q-65: | Q-66: | Q-67: | Q-68: | Q-69: | Q-70:
4 1 1 1 3 1 4 4 4 4
Q-71: | Q-72: | Q-73: | Q-74: | Q-75: | Q-76: | Q-77: | Q-78: | Q-79: | Q-80:
1 2 1 3 2 2 4 3 4 2
Q-81: | Q-82: | Q-83:|Q-84: Q-85 [Q-86: | Q-87:|Q-88:|Q-89:| Q-90:
4 1 1 2 3 1 1 1 2 3

ROUGH WORK



